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Mé jméno je Denisa Holcová a letní semestr prvního ročníku navazujícího magisterského studia andragogiky 

a sociologie jsem strávila na Beit Berl College ve městě Kfar Saba v Izraeli. Ačkoli se tady dá sociologie 

studovat pouze v hebrejštině a andragogiku jsem všem, včetně vyučujících, vysvětlovala na třikrát, můžu Beit 

Berl College rozhodně doporučit. Nemůžete sice počítat s nepřeberným množstvím předmětů, které vám 

krásně sednou s naším studijním plánem, s nespočtem báječných zážitků ale ano. Pokud by vám 

neučarovala nádherná izraelská a jordánská příroda, ani jste nepropadli slovy nepopsatelné kuchyni (takový 

hummus doma neuděláte), jistě vás pohltí místní lidé. S takovou otevřeností, pohostinností a upřímným 

zájmem se doma totiž opravdu nesetkáte. A to nejen u koordinátorů, učitelů a ostatních studentů, kteří jsou 

vám neustále k dispozici, ale i u prodavačů, řidičů autobusů nebo kolemjdoucích. Stačí vypadat jen trošku 

zmateně (což ze začátku nebude těžké) a pomoc je bez vyzvání u vás. Izrael je zkrátka země nevídaných 

možností, nezapomenutelné přírody a naprosto jedinečného míšení kultur. 

Ať už si ale pro Erasmus vyberete Izrael, či jinou zemi, která má ale nepochybně co nabídnout, hlavně vyjeďte 

– stojí to za to a tyhle zážitky vám nikdo nikdy nevezme. 

 

P. S. Pokud se bojíte, že to nezvládnete bez svého milého takovou dobu – prostě jeďte spolu! Když se chce, 

jde zařídit všechno a rozdílnost fakult není překážkou. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1. školní den 

 

Petra, Jordánsko 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Monastery of the Temptation, Jericho, Palestina 

Utajená B-day party 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

horní řada: všichni Erasmáci 

spodní: naši (místní) buddies 

společné foto účastníků kurzu Soil-Water-Plant s vyučujicím Dr. Davidem Kadishem 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Pevnost Masada, Izrael  

 



 
 

Jeruzalém, Izrael  

 


